

# SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 428 | 4 PAGINI - 50 BANI | Joi 18 septembrie 1986

## Start în cupele europene la fotbal

### ECHIPELE NOASTRE AU PRIMIT RIPOSTE PUTERNICE

**În perspectiva returului, eforturile trebuie sporite**

Un start neconvingător în cupele europene. Dacă victoria Universității Craiova este mai aproape de așteptări, celelalte două echipe (Dinamo și Sportul Studențesc) au obținut rezultate pentru care returul cere o dublare a eforturilor - Craiova nu face excepție - în lupta pentru calificarea în turul doi.

Universitatea Craiova, cu lotul său remaniat și întinerit, și-a amintit de palmaresul „echipei mari”, fără ca acest 2-0 să fie, automat, un scor asigurător. Dinamo a fost foarte aproape de un rezultat de remiză, care i-ar fi ușurat

jocul de la București. Pierzind la limită, în minutul 86, Dinamo are nevoie de un important salt calitativ pentru realizarea calificării. Într-o situație dificilă se află și Sportul Studențesc, care a întâlnit o echipă dirză, cu un bagaj tehnic peste așteptări. Și în acest caz este nevoie de un efort deosebit pentru a duce la bun sfârșit avantajul obținut prin golul spectaculos al lui Hagl.

Să urmărim echipele noastre spor la muncă și mult succes!

### Sportul Studențesc - În Cupa U.E.F.A.

Omonia Nicosia 1-0 (0-0)

#### A DECIS GOLUL LUI HAGI

Sigur, nici un meci nu este ușor, mai ales în cupele europene. Ne-a demonstrat-o ieri Omonia Nicosia, care nu mai e echipa de acum trei-patru ani, și care, iată, i-a pus atâtea probleme Sportului Studențesc. Aceasta, din mare favorită, a trebuit să lupte din greu ca să câștige primul meci din Cupa U.E.F.A., doar cu 1-0, după o primă repriză albă, deși mulți erau tentați (poate chiar și unii jucători) să creadă că golurile vor veni repede.

Dar nu au venit. A fost cald chiar foarte cald, oaspeții nu s-au gândit la ce va fi și au alergat din primul minut, fără menajamente. Și Sportul, în dorința de a marca, a răspuns acestui tempo, s-a aruncat prea mult în atac și în locul unor acțiuni gândite, metodice, au apărut precipitarea, înghesuirea acțiunilor pe centru, centrările înalte și întâmplătoare, astfel încât dirژی

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)



Din nou mare aglomerare în careul oaspeților, dar fundașul Mavris va degaja, și pericolul va fi îndepărtat. Fază din meciul Sportul Studențesc - Omonia Nicosia 1-0. Foto: Iorgu BANICA

### De miine, la Slatina

## FINALA PE ȚARĂ A ECHIPELOR DE OINĂ

Desfășurate în opt localități, întrecerile zonale ale Campionatului Național de oină au reunit echipe experimentate și formații tinere, care au furnizat jocuri viu disputate. Pe Stadionul Municipal din Brăila, ambițioșii oiniști de la A.S.A. Constanța, bine conduși de antrenorul M. Tomescu, și-au cucerit dreptul de participare la finala pe țară în dauna cunoscutelor echipe Energia Rîmnicelu (jud. Buzău), de care au dispus cu 25-4 și 18-15. De asemenea, o altă echipă în plină ascensiune, I.M.P. București (antrenor - F. Alexe), a eliminat din cursa pentru titlu pe fosta campioană, Politehnica București. Alte prezențe mai noi sau mai vechi în actul fi-

nal al celei mai importante competiții a sportului nostru național: C.P. București (deținătoarea titlului), Dinamo, Laminorul Roman, Laminorul Beclean, Viața Nouă Olteni (jud. Teleorman), Recolta Apoldu de Sus (jud. Sibiu), Unirea Tricolor Dăbuleni (jud. Dolj) și Avântul Frasin (jud. Suceava).

Echipele menționate se vor întâlni, începând de miine, pe stadionul „1 Mai” din Slatina. În primul tur al finalei pe țară. Următoarele două runde vor avea loc la 27 și 28 septembrie pe stadionul din comuna Gherăești (jud. Neamț) și în zilele de 4 și 5 octombrie pe Stadionul Tineretului din Capitală.

## PERSPECTIVA - UNITATEA DE MĂSURĂ A PERFORMANȚEI ATLEȚILOR JUNIORI!

De multă vreme n-am mai adus în prim-plan performanțele atleților, și nu pentru că acordăm prioritate atleților din motive de curtoazie ci, pur și simplu, pentru că atletismul masculin din țara noastră continuă să rămână - în general vorbind - în umbra celui feminin.

Iată însă că simbătă, în prima zi a Campionatelor Naționale dedicate juniorilor I (băieți: 18-19 ani, fete: 17-18 ani), performerii au fost Petre Tobias (Steaua) și Costel Grașu (Dinamo), ambii doborând recordurile republicane ale categoriei lor de vîrstă; primul la 400 m - 47,78 (vechiul record - 48,14 li aparținea din 1975 lui Viorel Dumitrescu), celălalt, la aruncarea greutății - 17,20 m (vechiul record - 17,15 m fusese stabilit în 1979 de Sorin Tîrnică). Așadar după mai bine de un deceniu, un alergător junior reușește să coboare sub 48 sec la capătul unui tur de pistă. Rezultat notabil, am zice, promițător chiar, dacă însemnăm cont de faptul că Petre Tobias (care a făcut primii pași în performanță la CSS Sighișoara, din acest sezon fiind legitimat la clubul militar) are și reale posibilități pentru, semi-fond, el terminînd învingător și în proba de 800 m (1:50,28), în a doua zi de concurs. Nu

știm cum va evolua acest tânăr și talentat atlet, dacă va prevala rezistența în regim de viteză sau lucrurile se vor întrece invers, dar am vrea ca ascensiunea sa în performanță să atingă curînd noi cote, începînd cu recordurile naționale



Junioara mică Denisa Zăvelcă, cea mai bună la 800 m și în întrecerea junioarelor mari. Foto: Aurel D. NEAGU

de seniori (la 400 m, de pildă, vă mai amintiți?, Horla Toboc a alergat chiar acum șapte ani, în septembrie, 45,87 l) și continuînd cu alte cifre de rezonanță internațională.

Pentru că, din păcate, nu puține au fost cazurile în atletismul nostru din ultimul deceniu

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### Azi, în bazinul Dinamo din Capitală

## ÎNCEPE CAMPIONATUL DE POLO

Cochetel bazin din Parcul Sportiv „Dinamo” găzduiește astăzi primele partide din cadrul unui nou campionat de polo. Este vorba, în fapt, despre etapa inaugurală a unui turneu pe care iubitorii acestui sport din Capitală îl vor putea urmări și în zilele următoare, până duminică. Întrecerea se anunță, firește, interesantă, ea reunind cele mai bune șase echipe ale noastre în jocul cu mingea pe apă, componente ale primei serii valorice. Dintre acestea, două formații - Crișul Oradea și Dinamo București - abordează acest început de sezon și cu gândul apropiatei participări în cupele europene...

Spre deosebire de ediții anterioare, programul este acum mai dens, fiind de anticipat un echilibru sportiv și fiecare etapă avînd cel puțin un meci care să stîrnească interesul. Dar iată acest program: astăzi, de la ora 16: Steaua - Voința Cluj-Napoca, Dinamo - Progresul, Crișul - Rapid; miine, ora 9: Dinamo - Voința, Progresul - Rapid, Crișul - Steaua; ora 16: Voința - Crișul, Steaua - Progresul, Dinamo - Rapid; sîmbătă, ora 16: Voința - Rapid, Progresul - Crișul, Dinamo - Steaua; duminică, ora 8,30: Progresul - Voința, Rapid - Steaua, Crișul - Dinamo.

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### „Națională” masculină de volei la sfîrșit de sezon

## LA EXAMENUL MATURITĂȚII, PROMISIUNI NEÎMPLINITE!

Prima reprezentativă masculină de volei a țării a încheiat duminică trecută, la Brașov, sezonul internațional. Cum l-a încheiat? Așa cum l-a început și l-a continuat. Și dacă „toamna se numără bobocii”, cum spune proverbul, să tragem și noi linie și să vedem ce rezultă.

A avut șapte acțiuni: 5 turnee, o suită de trei meciuri cu Polonia și Campionatul Balcanic (căci la cea mai importantă competiție internațională a anului, Campionatul Mondial,

n-a avut drept de participare). Ce a realizat? În Ungaria, la Szekesfehervar, în tradiționalul turneu dotat cu „Cupa Volan” (opt participante, împărțite în două serii) a ocupat locul 7, penultimul: 2-3 cu Iugoslavia. 3-1 cu Bulgaria, aflată în perioadă de acumulari fizice, 1-3 cu R.D. Germană și, pentru locurile 7-8, doar 3-2 cu modesta echipă a Austriei; la Balcaniada, în Grecia, a ocupat locul 3 din 5 echipe: 3-0 cu Turcia, 3-1 cu Grecia, 0-3 cu Bulgaria și Iugoslavia; în „Cupa

orașului Sofia”, locul 5 din 8 echipe: 1-3 cu Polonia, 2-3 cu U.R.S.S. - tineret, 3-2 cu Brazilia, în grupă, 3-1 cu R.D.G. și Cehoslovacia, în turneu pentru locurile 5-8; la „Cupa Eliberării”, la Bratislava, locul 5 din 6 echipe: 0-3 cu Brazilia, Polonia și U.R.S.S. - juniori, 2-3 cu Cehoslovacia și 3-1 cu Ungaria; la turneul de la Berlin, locul 3 din 6 participante: 3-2 cu Cuba - tineret și cu Iugoslavia (aflată în vacanță), 3-0 cu Ungaria, 1-3 cu R.D. Germană și cu Suedia; în cele 3 întâlniri cu Polonia: 0-3, 1-3, 0-3; în fine, la Turneul Internațional al României de la Brașov, locul 4 din 5 participante: 3-1 cu R.D. Germană (de la care au lipsit cîteva titulari), 1-3 cu Bulgaria, 2-3 cu o selecționată spaniolă (alcătuită - cu o singură excepție - din jucători de la clubul Son Amar din Palma de Mallorca) și tot 2-3 cu echipa de tineret a Cubei. Vreo performanță. fie ea și parțială? Ar părea cea de la Sofia, contra vicecampionului mondial și olimpic, Brazilia, dacă aceasta nu ar fi lăsat a-

Aurelian BREBEANU

### La Dinamoviada internațională de handbal

## BUCUREȘTENII - PE PRIMUL LOC

Între 10 și 14 septembrie, la Halle (R.D. Germană) s-au desfășurat jocurile ediției a VIII-a a Dinamoviadei internaționale de handbal, la care au participat opt echipe împărțite în două grupe. Dinamo București, campioana României în ediția anterioară, a obținut un frumos succes, clasîndu-se în finalul competiției pe primul loc, neînvinsă. Pentru performanța realizată, jucătorii dina-

moviști și antrenorii lor, maestrul emerit al sportului Ghiță Licu și Valentin Samungli, merită cele mai calde felicitări. La revenirea în țară, antrenorul principal Licu ne-a furnizat cîteva amănunte. În primul rînd rezultatele (în ordinea disputării meciurilor): 80-12 (25-

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

(Continuare în pag. 2-3)



# DACIADA

## LA BRAȘOV, SPORTIVII CHIMIȘTI ȘI-AU DISPUTAT FINALE PE ȚARĂ LA 5 DISCIPLINE

Reprezentanții zecilor de mii de practicanți ai sportului cuprinși în fazele de masă ale competițiilor dotate cu „Cupa chimistului” s-au întrecut la Brașov, pe diferite baze sportive, în finalele pe țară ale întrecerilor de volei, handbal, popice, tenis de masă și șah, desfășurate sub generosul însemn al Daciadei. Concursurile au fost deosebit de disputate. Pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere au urcat Lucia Negrei (Terapia Cluj-Napoca) și Victor Chiper (ICLPPP Constanța) la popice. Eva Lukacs (IMPF Odorheiu

Seculesc) și T. Culița (CCH Craiova) la tenis de masă. Maricica Mirț (IFP Roman) și Sorin Sofonea (Chimia Or. Victoria) la șah. ● Intrecerea de handbal masculin a fost câștigată de CICH Tr. Măgurele (25-21 în finala cu Energia Constanța), pe locul 3 clasându-se Nitramonia Făgăraș, iar la volei fete primul loc a revenit formației brașovene Nivea (antrenor Arpad Ferencz), învingătoare cu 3-0 (2, 7, 4) în finala cu ICLPPP Constanța, pe locul 3 situându-se CCH Rm. Vlcea.

Carol GRUIA — coresp.

## Intrecerile finale ale handbucărilor fizice

## FRUMOASE EXEMPLE DE VOINȚĂ ȘI DĂRUIRE

Ca în fiecare an, la începutul toamnei, are loc o ediție a întrecerilor sportive finale ale cooperativelor meșteșugari handicapați fizici. În acest an, cea de a XIV-a ediție s-a desfășurat la Arad pe stadionul Gloria și în pădurile Ceals (proba de orientare turistică).

Au luat parte nevăzători, semivăzători, surdo-muți și invalizi motori, care, ca și participanții de la celelalte ediții prin frumoase exemple de dăruire sportivă au arătat tuturor (îndeosebi celor care se lasă... pradă sedentărității sau învoacă alte motive pentru a-și ascunde comeditatea) că sportul este un prieten de nădejde și al celor pe care natura l-a lipsit de unele calități fizice, pe care le au ceilalți oameni. La startul întrecerilor s-au aliniat peste 300 de sportivi din 21 de județe, cel mai numeros fiind din București (35). Bihor (29) și Arad (25). Probele la care s-au ținut finalele au fost: atletism (alergare, lungime, greutate), popice, tenis de masă și orientare turistică.

La capătul celor 3 zile de întrecere, clasamentul a fost următorul: pe locul I Municipiul București (9-11-7 medalii) urmat de județul Satu Mare (10-11), iar pe locul al 3-lea — reprezentativa județului Bihor (5-6-1). Pe proba s-au evidențiat, în afară de bucareștenii, sătmărenii și bihoreni, concurenții din județele Prahova, Arad, Bacău ș.a. Dar iată câteva nume, pe care reporterul a ținut să le consemneze în mod deosebit: Gh. Soare (Prahova), nevăzător, a câștigat atit proba de alergare (cu 8,06 pe 50 m) cit și cea de lungime (4,48 m). Tot la alergare, o performanță bună a realizat Gh. Bădeca surdo-mut (Metalica Buc.) cu 12,90 la 100 m. La lungime Va-

sile Blaga (semi-văzător) a câștigat cu 5,82 m. El s-a clasat primul și la triathlon (alergare, lungime, greutate). În proba de aruncare a greutății cel mai bun a fost Alexandru Marc (semi-văzător) din Satu Mare. La popice, s-a remarcat Valeria Petrescu (nevăzătoare) din reprezentativa Prahovei (cu 74 p.d.) și Ion Trăistaru (semi-văzător) cu 164 p.d. din reprezentativa Bacăului. În proba de tenis de masă cea mai bună a fost Mariana Ion (Chimia Buc.), iar la băieți — Zoltan Betul (Baia Mare). La orientare turistică (proba s-a desfășurat pe echipe, invalizi motori) au câștigat bucareștenii la fete (Maria Leonte și Magdalena Dumitru), iar la băieți reprezentanții Bihorului (Alexandru Abrany și Ludovic Barakti).

Organizarea a fost fără reproș, datorită strădanilor UCECOM și Asociației sportive Voința Arad (secretar Mihai Nica). Nu putem încheia fără a sugera ca la edițiile următoare în finalele acestor competiții să fie introdusă și proba de șah.

Marian CRĂCIUNESCU

## VELIȘTII ȘI-AU DESEMNET CAMPIONII

Campionatul Republican de yachting, disputat în rada portului Tomis din Constanța, s-a încheiat după șase zile de amfibioase întreceri. Vântul, care nu a fost prielnic veliștilor decât în ultima regată, a făcut ca participanții să-și etaleze toate calitățile pentru a-și adjuca titlurile de campioni naționali. Spre deosebire de alte ediții, Comitetul de cursă a aplicat cu strictețe regulamentul și instrucțiunile de clasă și concurs, descalificând o serie de echipe, frunzase în anii trecuți, care și aici, în fapt, „câștigaseră” majoritatea regatelor.

La clasa FD, bunăoară, Mircea Carp — Mihai Butucaru și Ovidiu Adam — Răzvan Mureșan (toți de la CSU Construcții București) au fost descalificați, primele trei locuri fiind ocupate de: 1) Mihai Jurubiță — Ion Amoceia (ASIM Constanța) 6 p. 2) A. Florea — A. Puiu (Știința Constanța) 14,4 p. 3) M. Murgescu — M. Lăzărescu (Proiect Buc.) 23,4 p.

La clasa 470, clasamentul s-a făcut numai la seniori. Pentru greutate mai ușoară a ambarcațiilor au fost descalificate echipele: Florin Făgărașanu — Adrian Gheorghiu, Tiberiu Petrescu — Sebastian Crăciun și Mircea Radu — Mihai Făgărașanu (toți de la CSUC). Pe primele locuri: 1) I. Maxim — C. Nedelcu (CSUC) 11,7 p. 2) S. Amarandei — N. Brinzei (Proiect Buc.) 17,4 p. 3) P. Găitan — D. Cocos (Proiect Buc.) 17,4 p.

La clasa Finn, după o luptă foarte strinsă, s-a impus tină-

## Intrecerile de tenis ale seniorilor

## MECIUL ZILEI: COSAC — POPOVICI 5-7, 6-4, 6-2

Pe măsură ce evoluează spre fazele superioare, Campionatele Naționale Individuale de tenis ale seniorilor captează tot mai mult atenția iubitorilor acestui admirabil sport. Miercuri, atit dimineață, cit și după-amiază, animația a fost deosebit de arena Progresul. Pe „Central” Florin Segăreanu, în sferturile de finală, l-a înțilnit pe colegul său de la Dinamo București, Cornel Enache. Acesta din urmă a reușit doar în primul set să țină trena reputatului său partener, astfel că a fost nevoie de tie-break pentru ca Segăreanu să câștige cu 7-6. În cel de al doilea, primul nostru tenisman și-a impus nestingherit jocul și a câștigat cu 6-0.

Meciul zilei a fost, fără îndoială, cel dintre George Cosac (C.S.S. 2 Constanța) și Adrian Popovici (Steaua). De ce? Pentru că după evoluția scorului în primul set (câștigat de Popovici, cu 7-5; și apoi în al doilea (pină la 4-1 la ghemuri), spectatorii erau convinși că stelistul nu mai poate pierde. Dar nu astfel a gândit și Cosac! El a reușit, prin servicii deosebit de puternice, prin veniri reușite la fileu — într-un cuvânt printr-un joc modern — să întoarcă soarta partidei, să câștige setul cu 6-4 și să echilibreze situația, luind apoi totul de la capăt. Din ce în ce mai stăpîn pe loviturii, cu calm și exactitate, Cosac și-a adjudecat al treilea set cu 6-2. Dumitru Hărădău (Steaua) l-a învins pe Emil Dascălu (Dinamo Brașov) cu 6-4, 6-1. Dorel Pop (Steaua), indiscutabil superior de-a lungul întregului meci, a dispus cu 6-3, 6-4 de Daniel Dobre (TCB), ceea ce trebuie spus și despre Andrei Dirzu (Dinamo București), a cărui superioritate în fața lui Petre Niculescu (Progresul) a fost evidentă, câștigînd cu 6-4, 6-1. Unul dintre componenții reprezentativei țării noastre, „davis-cupman”-ul Mihai Vanță, în e-

vident progres, l-a întrecut — este adevărat, nu fără a se întrecuța — pe Bogdan Toma (Dinamo Brașov) cu 7-5, 6-2. Ioan Florin (Progresul) a câștigat cu 6-2, 6-3 în fața lui Emil Hnat (TCB), iar Adrian Marcu, campionul „en titre”, l-a cedat doar trei ghemuri lui Mihai Șovar (ambii de la Steaua): 6-2, 6-1. Azi, de la ora 9, se întilnesc în optimi: Dirzu — Vanță, A. Marcu — Ioan, Pop — Cosac, iar de la ora 10 va avea loc întilnirea Segăreanu — Hărădău.

Se cunosc semifinalistele pe tabloul feminin. În sferturi, Daniela Moise (Steaua), deținătoarea titlului, a câștigat cu 6-3, 6-3 în fața Mădălinei Voinea (Dinamo București), iar Daniela Ivana (Steaua) a întrecut-o la scor strins cu 7-5, 7-6 pe Maria Romanov (Politehnica București). În cealaltă jumătate de tablou, Florentina Cărpene, cu modestie, dar și cu știința jocului, cu inteligentă tactică, cu multă răbdare și cu trudă demne de laudă, a dispus cu 6-4, 4-6, 6-0 (!) de Diane Samungi (ambele Dinamo București). În sfîrșit, Teodora Tache, în progres față de evoluția de la Jocurile Balcanice, de săptămîna trecută, a dispus cu 6-4, 6-1 de Monica Radu (amindouă la Dinamo București). În semifinale (care vor avea loc vineri): Moise — Ivana și Cărpene — Tache.

Ion GAVRILESCU

## Azi, în Divizia A la ha

## GAZDELE AU PRIM

Campionatul masculin de handbal, Divizia A, programează astăzi etapa a IV-a. Teoretic, în cinci partide, exceptînd jocul de la Oradea, șansele sînt de partea gazdelor. Totuși, în seria A, la Mirsa, studenții timișoreni ar dori să mențină imaculată rubrica înfringerii. În aceeași serie, la Craiova și la București, Universitatea și Steaua sînt favorite. În seria B, campionii se deplasează la

Oradea, t bunele perioadă, Dinamovi celelalte B, la Ba formațiile Pitești și greu, da furniza s Program următorul

| SERIA A                     |                        |
|-----------------------------|------------------------|
| CRAIOVA:                    | Universitatea —        |
| MIRSA:                      | Independența Carpați — |
| BUCUREȘTI:                  | Steaua —               |
| (Sala Floreasca, ora 18,00) |                        |
| SERIA B                     |                        |
| ORADEA:                     | Constructorul —        |
| BAIA MARE:                  | H.C. Minaur —          |
| BRAȘOV:                     | Dinamo —               |

## C.S.S. 4 BUCUREȘTI (m) ȘI C.S.S.

## CAMPIOANE LA BASCHET

Turneele finale ale Concursului republican rezervat baschetbaliștilor juniori II (cadeți), desfășurate pe terenurile C.S. Crișul Oradea, au fost câștigate de echipele CSS 4 București (antrenor: Horațiu Giurgiu) la băieți și CSS Chimistul Rm. Vlcea (antrenor: Alexandru Moise) la fete. Clasamente — BĂIEȚI: 1. CSS 4 BUCUREȘTI (M. Alecu, C. Giu, C. Constantinescu, C. Popa, A. Rădulescu, S. Lazăr, B. Stoian, C. Preșda, Cr. Dobre, V. Nihelea, L. Cătușean, L. Cohancluc), 2. CSS 2 București, 3. CSS Arad, 4. CSS Tîrgoviște, 5. CSS Sibiu, 6. CSS Vîltorul Cluj-Napoca, 7. CSS Brașovia. Formația CSS 1 Constanța

(antrenor eliminată a îndeplî jucători de CHIMISTU la Ilie, A Niculescu, Stoichi, Georgiana ghe, D Niculea, dea, 3. dias 5. C gresul E Gheorghe, Coșgeteri: Crișul) și București). resp.)

## PERSPECTIVA — UNITATEA DE MĂSURĂ

(Urmare din pag. 1)

niu cînd juniori și junioare, în care am crezut, în care s-au investit multe speranțe, au rămas doar apariții meteorice. Și pentru ca să nu ne îndepărtăm prea mult de competiția consemnată în acest comentariu să ne referim acum la un alt exemplu, cel al sprinterilor gălățene Corina Roșioru (antrenor G. Plesniță). Dacă în vara trecută, la Balcaniada de la Hany, ea stabilea două noi recorduri republicane (11,48 la 100 m și 23,61 la 200 m), iar la „europenele” de juniori de la Cottbus „prindea” ambele finale, dacă apoi, în lunile de iarnă, s-a dovedit cea mai rapidă alergătoare din țară pe teren acoperit, o dată cu începutul noului sezon în aer liber forțele și prospețimea au început să-i scadă. La C.M. de juniori de la Atena, din iulie, n-a putut depăși faza semifinalelor, cu cifre net inferioare, iar la

sfîrșitul săptămîinii trecute, pe stadionul 23 August, la „naționalele” juniorilor, a alergat pe „sută” doar 11,84, clasîndu-se pe locul secund, pentru ca în proba de 200 m nici să nu se mai alinieze la start. Cînd și unde și-a pierdut Corina pofta de concurs? Cine este de vină pentru această nescontată și rapidă involuție?

Cu multă grijă trebuie condusă și evoluția semifondistei slătinenne Denisa Zăvelcă (antrenori soții Laurențiu) care, la

16 ani, se lent, trecî colecționar petițiile în deseori ad și mai bir câștigat do m) la rece juniorilor cum și în mari la 80 pătul unui cat pentru puriu, în esențialul: are nevoie la nivelul „copii-minu

## CEI MAI BUNI JUNIORI I LA PP

Luni și marți s-au disputat pe Stadionul „23 August” din Capitală probele combinate din cadrul Campionatelor Naționale de atletism ale juniorilor I.

La heptathlon, titlul a revenit Justinei Niculescu (C.S.S. Cimpulung Muscel), cu 5773 p. (14,56 la 100 m.g., 1,73 la înălțime, 14,68 la greutate, 26,03 la 200

m, 6,19 la suliță și 2: mată de c Ionica Dor Amalia Ian Învingăto Claudiu Po p (11,53 la lungime, 13 m la înălțî 15,46 la 11 disc, 3,90 m la suliță m). Pe loc podiumului (C.S.S. I G: dan Tudor 5810 p.

La sfîrșit simbată și desfășura le trecerile fi telor Națio

## „NAȚIONALĂ” MASCULINĂ DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

tunci fără cițiva titulari. Contraperformanțe? Prima infringere (și încă pe teren propriu) din partea unei echipe spaniole, tot astfel cu Suedia, precum și din partea unor echipe de juniori... Dezolant bilanț! Să vedem cum s-a ajuns la el. Desigur nu prin strădanii deosebite. Sînt și cîteva „atenuanțe” constituite de incercarea de reconstruire a unei echipe naționale mai tinere, în rîndul căreia au rămas dintre mai vîrstnici doar 3 jucători (Mina — 27 ani, Manole — 29 și Căta-Chițiga — 26, acesta revenind după un an de întreprere a activității), precum și de faptul că mai numeroșii tineri care au fost nominalizați în lotul lărgit au trebuit să se pregătească și separat în vederea obiectivelor importante pe care le-au avut în doua jumătate a lui august și prima decadă a lui septembrie, obiective pe care — spre lauda lor — le-au onorat, devenind vice-campioni europeni și campioni balcanici de juniori. Dar există și o „agravanță”: apotul scăzut al generației mature, al celor trecuți de 20 de ani, în mulți dintre care se puneau, cu 2-3 ani în urmă, mari speranțe. Jucătorii socotiti cu calități, cum sînt Dascălu (24 de ani), Pralea (23), Pop (23), Pascu (22), Constantin (21), Teleagă (23). La recentul Turneu internațional al României, desfășurat la Brașov — și tratat de gazde cu o sollicitudine remarcabilă, pentru care merita felicitări; nu și delegatul federal, prezent mai mult pe... hirtie — acești sportivi (cu ex-

cepția lui Constantin) au căutat parca să dovedească cu obstinație că, la ora examenului de deplină maturitate, rîmîn tot speranțe neîmplinite! La Brașov (și nu numai acolo) s-au văzut un fond scăzut de pregătire, o combativitate redusă (despre mulți am auzit spunîndu-se că nu au „mentalitate învingătorului”), lipsă de entuziasm și voință de a apăra culorile clubului care ar trebui să fie cel mai drag și care se numește ECHIPA NAȚIONALĂ. Cei care sînt chemați sub culorile acesteia n-ar trebui să uite că prin ea, prin națională, voleiul românesc poate recuceri prestigiul pierdut, că cine nu onorează „clubul național” nu-și mai poate, moralmente, păstra locul nici în alt club. Faptul că unii sportivi gîndesc realmente

altfel („pe noi ne interesează în primul rînd ce vom face cu echipa de club”) trebuie să dea de gîndit atit federației, cit și cluburilor respective. Pentru că asemenea concepții duc la muncă puțină, la nerespectarea regulilor vieții sportive, la delăsare și indiferență, chiar la interese de grup dăunătoare echipei, cum am sesizat la Brașov. Și este păcat de calitățile și talentul multora... Echipa de juniori (Pădurețu, Șoica, Ferariu, Rădulescu, Rotar, Drăgușin, Schoberl, Nica, Drăghici, Mărginean, Szilagy și Feru), care cuprinde și ea cîteva talente autentice, pare mai entuziasată, mai combativă. A muncit mai mult și roadele s-au văzut (la Brașov, unde au fost chemați aproape toți componenții ei, în umbra primului sextet, oboseala unui final de sezon dificil l-a marcat, însă). Juniorii ne dau speranțe, dar ce facem cu generația matură, cu talentele ei?

## START ÎN NOUA EDIȚIE A DIVIZIEI B

Au început și campionatele Diviziei B de tineret la volei. Iată rezultatele înregistrate în prima etapă:

FEMININ, seria I: Comertul Constanța — Chimia Tr. Măgurele 3-2, Metal 33 Buc. — ASSU Craiova 3-1, CSM Oțelul Tîrgoviște — Chimpeș Constanța 3-1, Știința Bacău — Confecția Suceava 3-1, Confecția Buc. — Ceahlău TCMRIC P. Neamț 3-1, ITB-Electra Buc. — CSU I.E.F.S. Buc. 3-1; seria a II-a: Maratex Baia Mare — Armătura Zalău 3-0, Politehnica Timișoara — Topitana Topița 0-3, Brakonf Brălla — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, Explorîn Caransebeș — CSM Lugoj 3-0, U” Cluj-Napoca — Rapid Buc. 3-2, Spartac Buc. — Olimpia Oradea 3-1.

MASCULIN, seria I: Calculator Buc. — Vîltorul Bacău 2-3, ASA Buzău — Metalul Tîrgoviște 2-3, Prahova IPG Ploiești — IATSA Dacia Pitești 0-3, SARO Tîrgoviște — Gloria Tulcea 3-1, IPC Slatina — Oltul Rm. Vlcea 0-3, CSU Galați — IMG Buc. 2-3; seria a II-a: Voința Zalău — CFR Arad 3-0, Oțelul Oras dr. P. Groza — Electrotehnica Bistrița 3-1, Metalul Hunedoara — CSM Caransebeș 3-0, Explorări Știința II B. Mare — Voința Alba Iulia 3-0, Vulcan Buc. — PECO Ploiești 3-1 (dar meciul a fost contestat de ploieștenii pentru încălcarea regulamentului de către gazde); Tractorul II Brașov — CSU Oradea a fost amînat.

Correspondenți: N. Mateescu, S. Nace, O. Guțu, M. Avanu, M. Domițan, L. Mandler, C. Crețu, Tr. Enache, N. Magda, I. Pocol, Cr. Bughea, N. Danciu, T. Sîrbopoi, N. Dănuț, I. Vlad, O. Bălteanu.

## CONCURSURI

## DE TENIS DE MASĂ

În Sala Sporturilor din Craiova s-au desfășurat, timp de patru zile, întrecerile turneului final al Campionatului Național pe echipe (juniori II și copii) la tenis de masă. Spectatorii au asistat la multe partide viu disputate, tinerii competitori dovedind reale calități pentru acest sport, în primul-planul concursului aflîndu-se sportivii din Craiova, Oradea și București.

CLASAMENTE FINALE: copii — masculin: 1. Pionierul I Craiova (Cr. Negriță, Fl. Petrescu, Cr. Tol; antrenor: V. Bălan), 2. Pionierul II Craiova, 3. C.S.S. Gloria Arad; feminin: 1. Eternit Oradea (Emese Marton, Emese Szabo Clara Vitoș; antrenor L. Sift), 2. C.S.S. Metalul Rm. Vlcea, 3. C.S.S. I.P.C. Slatina; juniori II — masculin: 1. Universitatea A.S.A. Craiova (M. Bărgan, M. Dicu, M. Vitan; antrenori V. Bălan, M. Bobocică), 2. C.S.M. Cluj-Napoca, 3. C.S.S. Bistrița; feminin: 1. Juventus MILMC București (Maria Cocos, Adriana Năstase, Antoanela Rizolu, Diana Popescu; antrenor V. Dumitrescu), 2. C.S.M. A.S.A. H. Buzău, 3. C.S.M. A.S.A. I Buzău.

V. POPOVICI — coresp.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 17 SEPTEMBRIE 1986

EXTRAGEREA I: 8 15 32 18 19 10  
EXTRAGEREA a II-a: 45 25 20 12 4 2  
FOND DE CÎȘTIGURI: 759.808 LEI.

● Informăm pe toți participanții că astăzi este ULTIMA ZI în care se mai pot procura bilete la „TRAGEREA MARILOR CÎȘTIGURI” Loto de mîine, vi-

neri, 19 septembrie 1986. Reamintim că acest gen de tragere se desfășoară după o formulă care a ajuns să fie tot mai îndrăgită de marea masă a participanților; se vor extrage 27 numere, în cadrul a trei extrageri, cuprinse în două faze. Interesante și atractive se anunță și cîștigurile ce vor fi oferite: autoturisme „Dacia 1300”, importante sume de bani și excursii în R. P. Bulgaria. Precizăm că biletele a 25 lei varianță pot participa la ambele faze ale tragerii.

● Nu uitați nici de populara tragere „Loto 2”, care va avea loc duminică, 21 septembrie a.c.



„17 Nentori” -

Dinamo 1-0 (0-0)

MAI ERAU DOAR PATRU MINUTE...

TIRANA, 17 (prin telefon). Cu toate că partida se îndrepta spre un rezultat de egalitate, atât că Dinamo nu a putut părăsi cu un punct stadionul „Kemal Stafa”. Cu numai patru minute înainte de final, „17 Nentori” reușește să înscrie unicul gol al meciului: Dragnea face un fault în atac, lovitura liberă o execută Bimo, mingea ajunge pe dreapta, la Liti, care expediază un șut-centrare. Moraru plonjează, reține inițial balonul, dar apoi îl scapă și virtul de atac KOLA, pe față, împinge mingea în poartă: 1-0. Fără această gravă greșală a lui Moraru, probabil că partida ar fi luat sfârșit cu acel rezultat de egalitate pentru care Dinamo - cel puțin în repriza a doua - a luptat tactic.

A fost însă un meci de valoare medie, tipic de calificare, echilibrat, în care jucătorii albanezi au luptat foarte energic, cu angajări puternice la balon. Din primele minute Dinamo se lansează în atac și, în min. 3, la o combinație cu Rednic, Mihăescu se infiltrează pe stînga, dar acțiunea nu se încheie cu șut, așa cum va fi cea din min. 5, când Cămătaru expediază un șut periculos de la 11 m, care trece însă pe lângă poartă. Dinamo se află mai mult în atac, Damaschin I și Cămătaru își creează poziții mai bune de șut, dar primul (min. 18), după o recuperare a lui Balaci, trimite și el mingea „pe lângă”. Contraatacul albanezilor, purtat mai ales pe stînga, unde Kola se dovedește deosebit de activ, pune la încercare apărarea noastră. Jucul este viu, se face multă risipă de energie (în același minut 19 faze la ambele porți: Mersini deviază șutul lui Damaschin, pentru ca imediat Moraru să recepționeze lovitura lui Kola (faza se va repeta aproape identic în min. 28). Mersini va reține și șutul lui Cămătaru din min. 42.

După pauză, meciul își mai pierde din calitățile tehnico-tactice etalate în primele 45 de minute, jucătorii albanezi demonstrând din nou puterea lor de luptă, care le aduce în cele din urmă victoria. Arbitrul Tadeusz Diakonowicz (Polonia) a condus cu greșeli.

„17 NENTORI”: Mersini - Baci, LEKBELO, Hodja, Bimo - Josa, Muca, OMURI - Liti, MINGA, KOLA.

DINAMO: Moraru - VARGA, Al. Nicolae, MOVILA, Stănescu - Rednic, ANDONE, Mihăescu (min. 85 Dragnea), Balaci (min. 82 Suciu) - CĂMĂTARU, Damaschin I.

Constantin FIRĂNESCU

A DECIS GOLUL LUI HAGI

(Urmare din pag. 1)

apărătorii ciprioți s-au descurcat destul de bine, iar când nu au putut, au faultat, au mai simulat, au mai tras de timp... și timpul a lucrat în favoarea lor. Chiar în min. 1 Hagi a avut o lovitură liberă, dar a trimis prea lung, în diagonală, iar în min. 3, la o altă lovitură liberă, executată tot de el, balonul a șters stîlpul din dreapta. Apoi, în min. 9, Terheș a trimis un voleu, din unghi, pe plasă, după care Pană a scos, cu capul, o minge periculoasă pentru masivul Jevizov. Tot Terheș a beneficiat de două bune situații (min. 18 și 31), dar ambele șuturi au ocolit poarta. A venit și Iorgulescu în atac, însă, din poziție bună, nu a șutat și a pasat greșit. O fază lucrată bine s-a încheiat cu lovitura de cap a lui Bozesan, apărată de portar (min. 43), după ce, în min. 41, au fost momente grele la poarta lui Cristian, când Demetriou, scăpat singur, a trimis pe lângă poartă, cu capul.

(min. 56), dar șuturile lor nu au avut precizie. A venit minutul 58: Savidis a „înscris” din ofsaid, din repunerea balonului s-a născut contraatacul jucătorilor noștri, HAGI a făcut o cursă, în stilul lui, de la centrul terenului, în diagonală, și de la 17-18 metri, frontal, a șutat năpraznic și a înscris. Acum, Sportul începe să deschidă jocul, acțiunile sînt mai curive, dar Terheș șutează slab (min. 72), Țicleanu trece și el pe lângă gol (min. 73 și 77), Terheș șutează iar alături de poartă, din poziție excelentă. În min. 84 scapă singur Haralambous și Cristian îi lese în întîmpinare, la 35 de metri, și degajează, salvator balonul, pentru ca în min. 90 să respingă cu piciorul șutul lui Xouroupos !!

Arbitrul M. Listkiewicz, a jutat la linie de A. Libich și M. Dusza (Polonia), a condus bine formațiile:

SPORTUL STUD.: CRISTIAN - M. MARIAN, PANĂ, Iorgulescu, Munteanu II - Cristea, ȚICLEANU, Bozesan (min. 64 Burchel) - Terheș (min. 83 Stănici), Coraș, HAGI.

OMONIA: Charitou - MAVRIS, Tsikos, Evagoras, Christodoulou - ZAHARIADIS, Demetriou (min. 64 Kalotheu), SAVIDIS (min. 71 Xouroupos), Haralambous - Andreou, JEVIZOV.

tru Clubul județean de automobilism și karting (principalul organizator) - președinte C. Badea (M. Fr.)

BASCHEC. CADEȚII de la CSS 4 București au obținut un frumos rezultat prin cucerirea locului I la turneul final al Concursului republican rezervat acestei categorii de vîrstă. Dar o și mai bună performanță a realizat-o antrenorul lor, maestrul sportului Horățiu Gurgiu, care a selecționat și instruit în cadrul acestei echipe cîțiva jucători cu talie deosebită pentru juniorii II (născuți în 1969 și mai tineri): Constantin Popa - 2,14 m (I), Lucian Cohancluc - 2,04 m, Silviu Lazăr - 1,99 m, Bogdan Stoian - 1,98 m, Laurențiu Cuclurean - 1,96 m. ● PIVOTUL reprezentativilor țării și al echipei Steaua, Roman Opșitaru, s-a început activitatea de recuperare după operația la menisc. El speră să rela antrenamentele în noiembrie. (D. St.)

JUDO. UNUL DINTRE medaliații Campionatelor Internaționale ale României, autor mai puțin scontat al unei asemenea performanțe, este tânărul rapidist bucureștean Sorin Mititelu (categoria superușoară). Interesant de menționat faptul că printre învinșii săi, în afara unor sportivi: de peste hotare, ca V. Tripkovic (Iugoslavia), W. Torsten (R.D.G.), s-au aflat și doi componenți ai lotului național: Călin Gaje și Stellan Pătrașcu, sportivi de la care se așteptau, în mod justificat, rezultate mai bune. Judecînd după felul în care privește sportivii pregătirea lor pentru diferite concursuri, s-ar putea să constatăm unele modificări în componența lotului național de tineret. Ba, credem chiar că o măsură în acest sens se impune! (M. Tr.)

POLO. LA TURNEUL final al campionatului juniorilor I, de la Oradea, cel mai statornic spectator a fost, ne spune antrenorul federației A. Grîntescu, trei... septuagenari: N. Sonnenwirt, șeful centrului de inițiere Crișul (77 ani), H. Iacobini, delegat al F.R.N. (75 ani) și C. Vasiliu, conducător al echipei Rapid (73

ani). Acesta din urmă, venerabil antrenor emerit al sportului nostru cu mînea pe apă, a fost tare emoționat atunci cînd organizatorii l-au invitat să officieze premierea. Cu ochii umezi, C. Vasiliu își amintea, probabil, cum în urmă cu 27 de ani trăia momente asemănătoare, tot la Oradea cînd echipa Rapid, pe care o antrena atunci, și de care e legat de 52 de ani (!) reușea aceeași performanță. Iar conducătorul tehnic al actualiei campioane nu este altul decît unul dintre titularii din 1959, Valeriu Țăranu... (G. R.)

RUGBY. NE BUCURĂ faptul că, în ciuda trecerii anilor unii dintre internaționali noștri de ieri continuă să fie adevărate puncte de sprijin pentru mai tinerii lor echipieri. Ne vom opri doar la două nume, dar nu oarecare! Mai întîi la Ion Constantin, cel care a înscris în etapele a IV-a și a V-a toate punctele (25) pentru noua sa echipă Mașini Grele. Frumos exemplu de dăruire! La rîndul Marin Ionescu - omul căruia s-a datorat memorabilul eseu românesc, de pe Arms Park, din meciul cu Tara Gallor - a revalorizat pachetul de înaintași al XV-ului studenților bucureșteni. L-am văzut evoluînd ca în zilele lui bune chiar în meciul cu fosta sa formație (Steaua) și tot marele activ, așa i-am dori și pe foștii săi colegi de echipă: E. Suciu, D. Enache, I. Zăfescu, C. Pojar et comp. (astăzi cu toții la Gloria), nu doar atunci cînd „calculele” neprincipiale le solicită prezența sau... absența în terenul de joc în funcție de „tăria” adversarului, cum s-a întîmplat sim-băta în meciul cu Dinamo. (D. C.)

VOLEI. PESTE 200 de arbitri divizionari din țară au luat parte două zile la Consfățuirea de la Brașov, desfășurată în timpul Turneului internațional masculin al României și organizată ca și acesta, cu o exemplară minuțiozitate de Comisia județeană și colegiul local. La Consfățuirea începută cu teste, a luat parte și Vl. Dermendjiev (Bulgaria) membru în Comisia europeană de arbitraj. Frumos gestul de a invita și cîțiva foști arbitri și activiști de primă... mînă: V. Moraru, N. Mateescu, Al. Bănuș, N. Ionescu, Z. Pătru. ● ALĂTURI de cunoscuți activiști ai Comisiei județene de volei Brașov, la organizarea Turneului internațional al României au avut un prețios aport mulți alți pasionați: Ioan Tompoș, Vasile Cuiș, Ioan Lunzu, Vasile Sida, Cornel Began, Stellan Florea și alții. Cu un asemenea aport, totul a ieșit bine și se poate atfel! (A. B.)

LE sportive din Deva au care și-au pus-o muipele Campionate Naționale atele la medalii aflîndu-se-tertoare, ca să dăm doar cian, campioana mondială nona Stalcu, o mare pro-ni. Intrebînd conducerea sentenți în bloc a atletelor ate Deva, ni s-a răspuns lecl. explicațiile factorilor INE S-A SUPĂRAT Cori-de la CSS 2 Galați, după probei de 100 m, nu s-a emiere și n-a mai parti-tă răbunfîne de vedetism atleți gălățeană a pier-

CURSA ENTUZIASMAN-J.R.S.S.) - pe 20 din cele la Reșița - Grigoraș a rmat din numeroși așa ai dialiste și a câștigat. Suc-tiv, inginer, cercetător și „Dacia” din Pitești. Un făcut, la două zile după INATUL Iancovici - mul-m și motociclism - n-a s-a dat startul, în aglo-at scurt dreapta, a „lurat ata ● OCUPîND locurile al grupei „A”. Nicoră și pe Grigoraș și echipa ● CONDUCĂTORUL de-: „Remarcăm înaltul ni-CUVINTE bune și pen-

rie, alte două partide, la Plo-ene și Cimpina, în compania juniorilor cehoslovaci.

U.E.F.A. '89: În prezent, acest lot se află în Uniunea Sovietică. În primul meci, 0-1 cu echipa țării gazdă. Pe agenda se mai află, la sfîrșitul anului, un turneu de trei jocuri în Israel. Subliniem faptul că această echipă se va alinia la startul preliminariilor Campionatului European B, susținînd în primăvara anului viitor un dublu meci de calificare cu selecționata similară a Portugaliei.

U.E.F.A. '90: după meciurile de debut internațional de la Oitenița, 4-0 și 5-2 cu selecționata Bulgariei, Artimon, Săvoiu, Mol-sescu și coechipierii vor susține meciurile revanșă, în Bulgaria, în zilele de 23 și 25 septembrie.

Așadar, un total de 14 meciuri pe agenda selecționatelor de ju-niori pînă la sfîrșitul anului, dintre care se detașează, fără in-doiă, cele oficiale ale promo-ției '86.

Laurențiu DUMITRESCU

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI A

Sportul Studentesc - Steaua: M. Salomir (Cluj-Napoca); Fl. Popescu (Ploiești) și D. Pura (Dej); Jiul Petroșani - Petrolul Ploiești; I. Crăciunescu (Rm. Vilcea); V. Curt (Medgidia) și L. Pantea (București); Rapid - Victoria București; G. Ionescu și N. Voinea și D. P. Manole (toți din București); F.C.M. Brașov - Chimia Rm. Vilcea; D. Petrescu; J. Grama și Gh. Ofițer (toți din Bucu-rești); Gloria Buzău - „U” Cluj-Napoca; A. Forumboiu; C. Nistor (ambii din Vaslui) și C. Gheorghe (Suceava); Dinamo - S. C. Bacău; Ș. Ne-gulescu; M. Ionescu (ambii din Tirgoviste) și V. Titorov (Dro-beta Tr. Severin); Oțelul Galați - Corvinul Hunedoara; I. Igna; I. Ferenczi (ambii din Timișoara) și A. Gheorghe (P. Neamț); Flacăra Moreni - F. C. Ar-geș; I. Tărcan (Tg. Mureș); M. Constantinescu și V. Angheloiu (ambii din București); F. C. Olt - Univ. Craiova; O. Ștreg; I. Caraman (ambii din Oradea) și A. Macavei (Deva).

Subiecte de actualitate

UN HARNIC COLEGIU JUDEȚEAN DE ARBITRI

Activitatea Colegiilor ju-dețene de arbitri reprezintă un mijloc principal pentru realizarea unei permanente „aprovizionări” a corpurilor de „cavaleri ai flulerului” de toate nivelele. Fără con-tribuția acestor nuclee de bază, nici nu s-ar putea asigura conducerea sutelor de partide care au loc săp-tămîină de săptămîină în atîtea esaloane competiționale. Printre colegiile județene cu bune rezultate în muncă se numără și cel din Rm. Vilcea. Acesta are în evi-dență, în prezent, 196 de arbitri (155 din Rm. Vilcea, 22 din Drăgășani și 19 din Horezu). Dintre aceștia, trei au ajuns pînă în lotul cel mai înalt, cel al divizionari-lor A (I. Crăciunescu, Gh. Constantin, N. Dinescu) și tot atîția fac parte din lotul arbitrilor esalonului secund (V. Busuioceanu, I. Dogaru, A. Mițaru). În Divizia C arbitrează 15 „cavaleri ai flulerului” aparținînd cole-giului vilcean. Așa cum s-a mai remarcat, Colegiul ju-dețean de care ne ocupăm a reușit să promoveze un grup numeros, raportat la ansamblul județelor țării, în esaloanele performanței. S-a spus, și nu fără temel, că orașul Rm. Vilcea deține un mic record în materie prin cei trei „cavaleri ai fluleru-lui” ajunși pe prima scenă a fotbalului. Meritul principal revine, cu siguranță, celor trei, dar și modulul cum a fost și este organizată mun-ca în cadrul Colegiului ju-dețean vilcean, mereu preo-cupat de pregătirea de noi cadre. Cursurile organizate cu regularitate în sezonul de toamnă furnizează anual 15-20 de noi arbitri. Și în acest an, la 15 septembrie,

Șint doar citeva dintre aspec-tele muncii unui colegiu județean de arbitri activ, cu rezultate bune, preocupat însă, cum se vede, de o și mai reușită rezolvare a sar-cinilor ce îi revin. Ne-am oprit asupra subiectului pen-tru că rolul acestor colective alcătuite din entuziaști ac-tiviști nu trebuie de fel neglijat ci, dimpotrivă, pre-tuit și stimulat.

Eftimie IONESCU

SELECȚIONATELE U.E.F.A. ÎN FAȚA UNUI BOGAT SEZON INTERNAȚIONAL

U.E.F.A. '86: Se apropie cu pași repezi evenimentul nr. 1 al fotbalului juvenil de pe bătrînul nostru continent: turneul final al Campionatului European A, ale cărui preliminarii s-au desfășurat pe durata a doi ani. Pentru e-chipa noastră, aceste preliminarii au început la sfîrșitul lunii mar-tie 1985 și s-au încheiat în aprilie 1986 la Tbilisi, acolo unde ju-niorii „tricolori” au obținut un rezultat de egalitate (1-1) în fața selecționatelor U.R.S.S. și, o dată cu aceasta, calificarea în primele opt echipe ale Europei. O frumoasă izbîndă, obținută de una dintre cele mai talentate promoții de juniori, care trebuie confirmată în a doua decadă a lunii viitoare, în Iugoslavia, la ultima fază a campionatului, despre care a-vem acum prilejul să oferim ci-teva amănunțe.

Toate cele opt echipe vor sta la Subotitza. Selecționata Româ-niei va susține partida cu echipa R. F. Germania la 11 octombrie, ora 14, la Kula. Meciul va fi ar-bitrat de belgianul V. de Wijn-gaert. În caz de victorie, jucă-torii noștri o vor întîlni la Som-bar, la 13 octombrie, pe cîștigă-toarea partidei Iugoslavia - R.D. Germană. Ultimele întîlniri ale tur-neului final (meciurile pentru locurile 1-2 și 3-4) sînt pro-gramate în ziua de 15 octombrie. Lotul nostru, din care fac parte, printre alții, Prunea, Strola, Se-decaru, Pojar, Gică Popescu, D. Sava, Sabău, Dumitrașcu, Cr. Sava, Jercăluș, Nuță, va sosi la Subotitza la 9 octombrie, să sperăm, cu dorința fermă de a con-firma valoarea pe care o are pentru a obține calificarea la C.M. (clasarea între primele șase).

Alte întîlniri de pe agenda se-lecționatelor de juniori pînă la sfîrșitul acestui an.

U.E.F.A. '87: echipa care ne-a reprezentat la Balcaniada de la Pleven, unde s-a clasat pe locul trei, va susține un joc în R.D. Germană, la 15 octombrie.

U.E.F.A. '88: la revenirea de la Turneul Prietenia, din R.P.D. Co-reeană, acest lot, care va abor-da preliminariile viitorului Cam-pionat European A, a efectuat un stagiul de pregătire centralizat în perioada vacanței școlare. În-tre 14 și 16 octombrie, echipa lui Răduciolu, Bucur și Stănici va susține două jocuri în R.D. Ger-mană. Apoi, la 12 și 14 noiem-

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337



La Cinfuegos, in Cuba, s-au incheiat intregerile „Concursului Prietenia“ la calac-canoe. La această regată, sportivul român Gheorghe Andriev a ocupat locul 2 in proba de canoe simplu 1000 m (4:29,13), după Gyorgy Zola (Ungaria) 4:26,52. Reprezentantul nostru au mai obținut două locuri 4 la canoe dublu 500 m (Gheorghe Andriev — Florin Iacob) și calac 4 fete — 500 m (Fănică Frățilă, Sanda Nicolae, Elena Ploeanu, Gabriela Milășescu).

**CĂLĂREȚII LA**

**ISTANBUL ȘI PLOVDIV**

O parte din componenții loturilor reprezentative de călărie au luat parte la concursurile internaționale de la Istanbul și Plovdiv. In cadrul C.S.I. de la Istanbul, cele mai bune evoluții le-au avut Ioana David (in proba de deschidere și in cea rezervată amazonei) și Mircea Neagu, care s-au clasat pe locul secund. La C.S.I.O. de la Plovdiv, in proba de stafetă, Ionel Bucur și Mircea Neagu au ocupat primul loc.

**DIFERENȚĂ DE VALOARE, DA. DAR DIN CE MOTIVE ?**

● După turneul de hochei de la Kiev

A devenit tradițională participarea echipei reprezentative, la început de sezon hocheistic, la „Cupa Sovietiki Sport“. Dacă anul trecut „tricolorii“ au fost la Riga, de data asta au jucat in grupa de la Kiev, la care au mai participat echipa olimpică a Canadei, alături de echipele Sokol Kiev, Himik Voskresensk și Avtomobilist Sverdlovsk, toate din superliga campionatului U.R.S.S. Echipa noastră, pregătită de Al. Kalamar și V. Crihan, avind și concursul antrenorului Z. Czaka, nu a cucerit nici un punct. Iată rezultatele: 1-13 (1-2, 0-4, 0-7) cu Sokol; 3-11 (0-3, 3-3, 0-5) cu Himik; 0-8 (0-2, 0-6, 0-0) cu Canada și 2-16 (0-3, 0-6, 2-7) cu Avtomobilist. Golavraj: 6-48, punctele noastre fiind realizate de Chiriță 2, Pisăru, K. Antal, Gercoz și Șofron. Amintind lotul prezent la Kiev (Netedu, G. Hujan, Barta — portari; E. Antal, A. Nagy, Bogos, Horváth, Dala, Herlea — fundași; Tureanu, Solyom, Pisăru, Hălăucă, V. Hujanu, Burada, Chiriță, Gercoz, Nistor, Șofron, K. Antal, Ghiga, Lukacs — înaintași) să-ți dăm cuvintul antrenorului Al. Kalamar:

„Am întâlnit echipe deosebit de tari, alcătuite nu numai din jucători foarte bine pregătiți, ci și foarte robusți, echipe mult mai puternice decât la turneul de anul trecut, cind printre adversare se aflau echipa Poloniei (3-3) sau Salavat Iulayev Ufa (2-4) cu care mai puteai să... joci. Cred că oricare dintre echipele întâlnite la Kiev ar câștiga fără probleme chiar grupa B a Campionatului Mondial! De altfel, nici echipa Canadei nu a mai câștigat vreun alt meci in afara celui jucat cu noi: 4-6 cu Himik, 2-5 cu



**SPORTUL IN LUME**

**La Campionatele Europene de box ale juniorilor**

**D. DUMITRESCU, LA A DOUA VICTORIE ÎNAINTE DE LIMITĂ**

In Sala sporturilor din localitatea daneză Broendby continuă intregerile Campionatelor Europene de box pentru juniori, la care participă și 7 sportivi români: Nicolae Aluță (semimuscă), Sorin Timofte (muscă), Daniel Dumitrescu (pană), Marian Dumitrescu (semiușoară), Francisc Vasțag (ușoară), Petre Buliga (semimijlocie) și Vicențiu Anghel (grea). După victoriile obținute de D.

Dumitrescu, M. Dumitrescu și P. Buliga, pe care vi le-am anunțat in ziarul nostru de ieri, iată acum noi știri imbucurătoare de pe ringul „europenilor mici“. Sustinind a doua partidă in cadrul acestei competiții, Daniel Dumitrescu a obținut o nouă victorie înainte de limită, de data aceasta in fața pugilistului Jorg Heiderich, din Republica Democrată Germană. Reprezentantul nostru

și-a valorificat superioritatea tehnică, tirul directelor la față și al loviturilor sale la corp obligându-l pe Heiderich să abandoneze in rundul secund. In aceeași gală, a fost înregistrată și o altă victorie românească, realizată de „ușorul“ Francisc Vasțag. Acesta a obținut victoria la puncte in fața lui Jean Claude Meuret (Elvevia). Miercuri, boxerii români au susținut alte 4 partide, ale căror rezultate nu le-am primit, însă, pină la închiderea ediției: N. Aluță — S. Slijevski (Iugoslavia), M. Dumitrescu — I. Tsagrakos (Grecia), P. Buliga — K. Karaveev (URSS) și V. Anghel — F. Beckstrom (R.D.G.). Joi vor boxa S. Timofte, D. Dumitrescu și Fr. Vasțag.

**KARPOV REDUCE SCORUL: 7,5-9,5**

LENINGRAD. In partida a 17-a din cadrul Campionatului Mondial de șah, opinind pe Anatoli Karpov (cu piesele albe) și Garri Kasparov, jocul s-a

prelungit pe distanța a 31 mutări. La capătul acestora a fost consemnată victoria lui Karpov. Scorul meciului devine astfel 9,5-7,5 in favoarea lui Kasparov.

**TURNEE DE ȘAH**

In runda a 9-a a turneului internațional de șah de la Szirak (Ungaria) marele maestru român Mihai Subă, jucind cu piesele negre, a remizat cu canadianul Spragett, egalitatea fiind consemnată și in partidele Adorjan — Nogueiras Smejkal — Hazai. Pinter a câștigat la Flear, Romanian în Garcia Palermo, iar Fiacchnik a pierdut la Psahis. In clasament conduce Psahis (U.R.S.S.), cu 8,5 p.

La Soci se desfășoară turneele internaționale de șah „Memorialul M.I. Cigorin“. După patru runde in grupa feminină, primele locuri sînt împărțite de Natalia Alehina, Irina Eruslanova și Tamara Stepovaya (toate U.R.S.S.) cu câte 3,5 p. Elisabeta Polihronade are 3 p. fără înfringere.

**DINAMOVIADA INTERNAȚIONALĂ DE HANDBAL**

(Urmare din pag. 1)

6) cu Selecționata Mozambicului, 21-16 (10-6) cu Dynamo Neustadt Halle, 27-25 (14-14) cu G.K.S. Nybrzeze Gdansk (Polonia) — cel mai echilibrat joc, adevărata finală a turneului — și 18-16 (10-10) cu C.H. Bratislava (Cehoslovacia). In ultimul meci, pentru stabilirea ocupantului locurilor 1 și 2. Antrenorul dinamovist apreciază turneul ca deosebit de util, de valoare ridicată, formația bucu-reșteană avind nevoie, in special, de rodarea tinerilor săi componenți, alături de cei mai vîrstnici, in competiții de dificultate. Referitor la comportarea jucătorilor, Ghiță Licu a men-

ționat in primul rind numele portarului Dănuț Ionescu, apoi pe cel al lui Olimpiu Flangea, situat pe locul secund in clasamentul golgeterilor, cu 33 de puncte, după polonezul Daniel Waszkiewicz (34). Cuvinte de apreciere a avut și pentru George Dogărescu — luptător tenace, Mircea Bedivan — conducător de joc lucid și inspirat, după cum aportul lui Cornel Durău și creșterea eficacității pivotului Ion Mocanu nu au trecut neobservate. O caracteristică a Dinamoviadiei internaționale de handbal a constituit-o creșterea substanțială a potențialului de joc al sportivilor cehoslovaci și unguri (participanți in cealaltă grupă), după cum valoarea handbaliștilor polonezi nu mai surprinde.

**PRAF ÎN OCHII CUI ?**

Istorie cam fără precedent in analele luptei pentru stoparea pătrunderii dopingului in lumea sportului de performanță! Despre ce-i vorba? Acum cîteva săptămîni, o lume întreagă lua cunoștință despre faptul că, in Turul Renaniei, trei dintre componenții echipei de cicliști amatori a Italiei fuseseră găsiți „pozitiv“ la testele speciale antidoping. Fiind pasibili de îndelungi suspendări din viața sportivă, cu toții urmau să nu mai primească dreptul de participare la Campionatele Mondiale de ciclism de la Colorado Springs, in Statele Unite. Asta in mod normal. Numai că, deși s-a văzut, s-a constatat și s-a dat publicității, echipa Italiei, in aceeași componență ca la Turul Renaniei, s-a aliniat

**Contrapunct**

la startul probei de 100 kilometri contratimp a competiției mondiale! Așadar, ceea ce era normal să se întimplé, nu s-a mai petrecut și in realitate! De ce? Pentru că, in mod cu totul surprinzător, Federația vest-germană de ciclism, organizatoarea Turului Renaniei, a „vopsit“ propria sa constatare privind rezultatele analizelor antidoping efectuate printr-un comunicat recent, care „spune“ — să auzi și să nu crezi! — că va studia din nou cazul italienilor, dar numai după... dispunerea „mondialelor“ de la Colorado Springs! In consecință, ce era clar ca bună ziua n-a mai fost clar, echipa italiană a avut dreptul să concureze in proba de 100 km contratimp, căci, pasă-mi-te, vina de dopaj nu ar fi existat decît in mintea unor rău-voitori. Că federația vest-germană nu și-a respectat propria hotărîre, că a spus lumii, azi neagră și miine albă, contează mai puțin. Are importanță faptul că două foruri care ar trebui să-și unească eforturile in eradicarea unuia dintre marile flagele ale performanței actuale, dopingul, au „colaborat“ tocmai pentru a arunca cu praf in ochii opiniei publice sportive. Numai că operația a fost una cît se poate de nefericită.

Radu TIMOFTE

**Fotbal meridiane START ÎN CUPELE EUROPENE**

Începute marți, cind s-au disputat 6 partide, cupele europene intercluburi au programat această restul meciurilor. Date fiind, pe de-o parte, orele tirul de începere (majoritatea in nocturnă) și, pe de alta, diferențele de fus orar, n-am primit pină la închiderea ediției decât rezultatele de mai jos. Celelalte vor fi găzduite la ziarul nostru de vineri. Reamintim că întâlnirile retur vor avea loc la 1 octombrie, iar tragerile la sorți pentru turul 2 (cind va intra in cursă și Steaua), la 3 octombrie.

**CUPA CAMPIONILOR EUROPENI**

|                      |                    |           |
|----------------------|--------------------|-----------|
| P.S.V. Eindhoven     | Bayern München     | 0-2 (0-0) |
| F.C. Porto           | Rabat (Malta)      | 0-0 (2-0) |
| Avenir Beggen (Lux.) | Austria Viena      | 0-3 (0-1) |
| Steaua R. Belgr.     | Panathinaikos      | 3-0 (1-0) |
| Beroc                | Dinamo Kiev        | 1-1 (0-1) |
| Young Boys Berna     | Real Madrid        | 1-0 (1-0) |
| Anderlecht           | Gornik Zabrze      | 2-0 (2-0) |
| Brondby (Dan.)       | Honvea Budapesta   | 4-1 (1-1) |
| Besiktas             | Dinamo Tirana      | 3-0 (0-0) |
| Rosenborg (Norv.)    | Linfie'd (Irl. N.) | 1-0 (1-0) |
| Oergryte             | Dynamo Berlin      | 2-3 (0-1) |

**CUPA CUPELOR**

|                  |                  |           |
|------------------|------------------|-----------|
| Fram Reykjavik   | G.K.S. Katowice  | 0-3 (0-1) |
| Lodk'ub (Dan.)   | V. tova          | 1-0 (0-0) |
| Rapid Viena      | F.C. Bruges      | 4-3 (3-1) |
| A.S. Roma        | Real Zaragoza    | 2-0 (1-0) |
| 17 Nendor        | Dinamo București | 1-0 (0-0) |
| Waterford (Irl.) | Bordeaux         | 1-2 (0-1) |
| Valmib F.F.      | Limassol (Cipru) | 6-0 (5-0) |
| Bursaspor        | Ajax Amsterdam   | 0-2 (0-0) |
| Valkeakoski      | Torpedo Moscova  | 2-2 (1-1) |
| Olympiakos Pireu | U.S. Luxemburg   | 3-0 (1-0) |

Stuttgart — Spartak Trnava 1-0 (0-0)  
Vasas Budapesta — Velez Mostar 2-2 (1-1)

**CUPA U.E.F.A.**

|                     |                    |           |
|---------------------|--------------------|-----------|
| F.C. Groningen      | Galway Utd. (Irl.) | 5-1 (2-1) |
| Jeunesse d'Esch     | La Gantoise        | 1-2 (0-1) |
| Neuchatel Xamax     | Lynby (Dan.)       | 3-0 (1-0) |
| Bor. Mönchenglad.   | Partizan Belgrad   | 1-0 (1-0) |
| Lens                | Dundee United      | 1-0 (1-0) |
| Athletic Bilbao     | F.C. Magdeburg     | 2-0 (0-0) |
| Pecs                | Feyenoord          | 1-0 (1-0) |
| Sparta Praga        | Vitoria Guimaraes  | 1-1 (0-0) |
| Kalmar F.F. (Sued.) | Bay Leverkusen     | 1-4 (0-2) |
| Dinamo Minsk        | Gybi               | 3-4 (1-2) |
| Olomouc             | I.F.K. Go'v-Lorg   | 1-1 (1-0) |
| Cole'sine (Irl.)    | Brandenburg        | 1-1 (0-0) |
| Legia Varșovia      | Dnlepr             | 0-0       |
| Bayar Uerdingen     | Carl Zeiss Jena    | 3-0 (2-0) |
| L.A.S.K.            | Wildzew Lodz       | 1-1 (1-1) |
| S.K. Beveren        | Valerzenen (Norv.) | 1-0 (0-0) |
| Heraklion (Grec.)   | Hajduk Split       | 1-1 (1-0) |
| Fiamurtari          | F.C. Barcelona     | 1-0 (0-0) |
| Hibernians (Malta)  | Tr. ki: Plovdiv    | 0-2 (0-2) |
| Sportul Stud. Buc.  | Omonia Nicosia     | 1-0 (0-0) |
| Univ. Craiova       | Galatasaray        | 2-0 (0-0) |
| Rijeka              | Standard Liège     | 0-1 (0-1) |
| Spartak Moscova     | Lucerne            | 0-0       |

**TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX**

**ATLETISM** ● La Taškent, in cadrul Spartachiadei po-poarelor U.R.S.S. Marina Stepanova (36 de ani) a realizat un nou record al lumii pe 100 m.g. cu timpul de 52,94 (v.r. in aparținerea cu 53,32).

**BOX** ● Panamezul Hilario Zapata și-a păstrat titlul mondial la categoria muscă (W.B.A.), învingindu-l la puncte, cu 2-1 (decizie contestată de specialiști și public) pe columbianul Alberto Castro.

**CALĂRIE** ● Britanicul John Whitaker s-a clasat primul in Marele Premiu de la Calgary (Canada) Cupa Națiunilor a revenit formației S.U.A.

**CICLISM** ● Sovieteul Alexandr Roma-

nov a stabilit un nou record mondial in proba de 50 km cu antrenament mecanic (32:55,489; v.r. in aparținerea de anul trecut cu 33:05,658). ● Australianul Phil Anderson a câștigat prima ediție a Turului orașului New York (253,61 km) cu timpul de 8h23:45, înalinea americanului Kelfel și a danezilor Sorensen și Markusen, care au sosit la 1:32. De remarcat că Greg Lemond câștigătorul Turului Franței '88 a abandonat.

**FOTBAL** ● In sferturile de finală ale celei de-a 22-a ediții a Cupei Campionilor Africii (meciuri tur: Canon Yaounde (Cameroon) — Far Rabat (Maroc) 2-0; Inter Club (Burundi) — Zamalek (Egipt) 1-0; Africa Sports (Coasta de Fildeș) — Esperance (Tunisia) 1-0; Nkana Red Devils (Zambia) — Hearts Of Oak (Ghana) 2-0. ● Restanță in campionatul Angliei: Watford — Manchester Utd. 1-0. ● Intra partidă internațională amicală, Olympique Marseille a întrecut cu 4-1 (2-1) pe Servette la Geneva.

**HOCHEI PE ROTI** ● In Brazilia se desfășoară al 27-lea Campionat Mondial Cîteva rezultate din etapa a treia: S.U.A. — Angola 3-1; Argentina — Anglia 7-0; Portugalia — Chile 13-0; Italia — Spania 2-1; Brazilia — Franta 4-1. In clasament conduc, nefinice Portugalia, Italia și Brazilia.